
Відповідно до ст. 35 Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль 

нехарчової продукції», з метою зменшення ризику суспільним інтересам і запобігання 

завданню іншої шкоди органи ринкового нагляду вживають заходів щодо своєчасного 

попередження споживачів (користувачів) про виявлену цими органами небезпеку, що 

становить відповідна продукція. Для попередження споживачів (користувачів) відповідна 

інформація поширюється через медіа та мережу Інтернет. 

 

 

 

 

 

У ході проведення планової перевірки встановлено надання продукції на ринку: 

- фен для сушіння волосся, відповідно до інформації на пакуванні: Rozia Hair Dryer,  

model NO.: НС8191, voltage: 220-240V, 50Hz, power: 1800W, made in P.R.C, штих-код 

6917170481918, не відповідає вимогам стандарту ДСТУ EN 60335-2-23:2015 Прилади 

побутові та аналогічні електричні. Безпека. Додаткові вимоги до приладів для догляду за 

шкірою та волоссям, за такими пунктами:  

пп.7.12, 7.12.5, 7.13 – інструкція офіційною мовою не надана;  

п.10.1 - споживана потужність за нормальної робочої температури, номінальної напруги 

та нормального режиму роботи відхиляється від номінальної споживаної потужності на - 46,3% 

за норми не більше ніж на +5 % -10%;  

пп.19.1,19.102, 19.13 – під час випробувань прикладанням до вхідного отвору для забору 

повітря поліетиленового листа розміри 200 мм *200 мм товщиною 50 мкм відбулось займання 

з викидом полум’я за межі приладу, прилад став непрацездатним, утворився доступ до частин 

під напругою; 

п. 25.6 – прилад обладнано вилкою, що не відповідає стандартному листу С5 ІЕС 60083 

за номінальними даними, а саме: номінальний струм приладу 4,2 А (сила струму, виміряна за 

нормального режиму роботи приладу, який живиться номінальною напругою) перевищує струм 

для вилок даного типу (2,5А). При експлуатації приладу, за аномального режиму роботи є ризик 

виникнення пожежі, механічного пошкодження чи ураження електричним струмом. 

Не відповідає вимогам технічного регламенту низьковольтного електричного 

обладнання, а саме: на електрообладнанні, його пакуванні, табличці з технічними даними 

відсутній знак відповідності технічним регламентам, не зазначено найменування, 
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зареєстроване комерційне найменування чи зареєстровану торговельну марку (знак для 

товарів і послуг) виробника/імпортера та контактну поштову адресу виробника/імпортера. 

Електрообладнання не супроводжується інструкціями та інформацією про безпечність, 

складеними згідно з вимогами закону щодо порядку застосування мов. Зазначені інструкції та 

інформація про безпечність, а також будь-яке маркування повинні бути чіткими, зрозумілими 

та дохідливими. Перед наданням електрообладнання на ринку розповсюджувач не перевірив 

нанесення знаку відповідності технічним регламентам, інформації щодо найменування, 

зареєстрованого комерційного найменування чи зареєстровану торговельну марку (знак для 

товарів і послуг) виробника/імпортера та контактну поштову адресу виробника/імпортера, 

наявність інструкцій та інформації про безпечність, складеними згідно з вимогами закону про 

порядок застосування мов. 

На підставі розробленого органом ринкового нагляду сценарного плану ймовірності 

виникнення ризику, що може становити продукція, встановлено фен для сушіння волосся, 

відповідно до інформації на пакуванні:  Rozia Hair Dryer,  model NO.: НС8191, voltage: 220-240V, 50Hz, 

power: 1800W, made in P.R.C, становить високий рівень загрози для життя та здоров’я 

споживачів. 
 


